

当你需要购买戒指时，在黄金和铂金之间选择可能很困难，因为它们有很多相似的地方。它们都有价值，美丽，有弹性和多才多艺。这两种贵金属搭配各种风格的宝石和肤色相得益彰。

熟悉这两种贵金属背后的历史，了解它们在价值、外观和所需护理方面的差异，可以让在黄金和铂金之间作出选择。

金矿开采已经有7000多年的历史了

矿

考古学家仍然定期挖掘黄金文物，包括珠宝。一些最古老的金戒指、手镯和项链是上世纪70年代初在保加利亚一处墓地发现的。这些珠宝中的黄金是在公元前4600年到4200年之间开采和制作的，这比埃及和罗马帝国的建立早了几百年！

每个大陆都能找到黄金，但大部分集中在非洲和印度。这种贵金属很少是纯态的。相反，它几乎总是与其他金属和矿物混合在一起，必须经过提炼才能有用。

在精炼过程中，金经过多次加热，通常还与碱性氰化物溶液混合，以除去二次金属、矿物质和杂质。逐渐地，精炼过程产生纯金，一种致密但柔软、可延展的贵金属，呈亮黄色。

超过50%的精炼黄金用于珠宝首饰。剩下的就变成了金条和硬币，以及一些工业中使用的电连接器。

运往珠宝市场的黄金通常与其他贵金属混合形成黄金混合物或合金。珠宝商制造这些合金是因为黄金在纯状态下是柔软的，很容易被划伤和变形。相比之下，黄金混合物的强度要大得多，并且可以在使用时，抵抗日常磨损的刮痕。

黄金的纯度以克拉为单位

克拉公制是用来测量某件珠宝中黄金的纯度或百分比。每克拉代表了1/24的一部分。纯金之所以被称为24k，是因为整个黄金的24个部分都是纯金，而18k黄金含有18个纯金和6个其他金属。

当心不要把克拉和K混淆，K是黄金纯度的度量单位，克拉和C是钻石和其他宝石的

重量单位。

大多数珠宝都含有24k、18k、14k或10k纯金。每一个级别的黄金纯度都有具体的优缺点，具体如下：

24k黄金—这是99%纯金。它很少用于珠宝首饰，因为它的弊大于利。

优势：最高纯度。

缺点：柔软易损坏。明亮的橙黄色，与其他颜色不太协调。最贵的。

18k金——18k金由75%的金和25%的其他金属组成，例如锌、铜和钯。

优势：丰富的黄色。耐刮擦，经久耐用。

缺点：具有轻微的可塑性，但只有当环太薄时才容易损坏。

黄金和其他金属中有14.58%是黄金和其他金属。

优势：下降黄色。坚固，不易损坏。

缺点：颜色缺乏丰富性和饱和度。除金以外的大部分金属都会引起皮肤刺激。

10k黄金—10k黄金仅由42%的黄金和58%的其他金属组成。

优势：坚固，不易损坏。价格低廉。

缺点：淡黄色。它会引发皮肤过敏。低值。

我们只出售和推荐18k黄金首饰，以使我们的客户尽可能获得最佳价值。含75%黄金和25%互补金属的珠宝能捕捉到黄金丰富的自然色彩和光泽，同时价格合理，坚固耐用，经得起多年的正常使用。

几十年来，18k黄金只有黄色，但今天你也可以找到玫瑰金和白金的形式。

黄金：永恒而有声望的选择

黄金是怎么炼成的？

黄金是天然的黄色。天然金与少量的锌和铜混合后，其美感和强度都得到了增强。锌和铜的含量可以改变，使黄金变成浅色或深色的黄色。

黄金的优势是什么？

黄金很受欢迎，因为它永不褪色，特别适合哑光皮肤。它还可以抵抗日常生活的磨损。

黄金有什么缺点吗？

在极少数情况下，对金属过敏的人会对黄金中的一种成分产生反应。然而，黄金是最低过敏性的所有黄金变种，这是不寻常的人有过敏。

黄金需要什么样的护理？

黄金需要偶尔清洗和抛光，但不需要任何特殊护理。

黄金是永恒的。时尚在改变，但黄金依然保持着它久负盛名的美感，经常与钻石搭配，打造出令人惊叹的订婚戒指和结婚戒指。

玫瑰金：现代浪漫的选择

玫瑰金是怎么炼成的？

铜被用来将自然的黄金变成美丽的玫瑰色。深色调的玫瑰金是由75%的金和25%的铜混合而成的，而浅色调的玫瑰金则是通过减少铜含量并加入少量的白色金属（如银）制成的。

玫瑰金的优点是什么？

玫瑰金最大的优点之一是它具有当代美和现代风格。它也是伟大的，因为它永远不会失去它的颜色和强大的抵抗划痕和变形。

玫瑰金有什么缺点吗？

与黄金相似，也有一些人可能对玫瑰金中的一种成分过敏，但这种情况很少见。

玫瑰金需要什么样的护理？

它不需要任何特殊护理，只需要偶尔清洁和抛光。

玫瑰金是特别女性化，当与铺镶钻石结合，它创造了特别浪漫的订婚戒指。

白金：简单而流行的选择

白金是怎么炼成的？

黄金与钯、银等白色金属混合，几乎变成白色。

因为白金从来都不是完全白色的，所以戒指和所有其他由白金制成的珠宝都会被镀上一层铑金。这种涂层给他们一个光滑的白色，以及额外的强度和耐用性。

白金有什么优点？

白金是目前最流行的订婚戒指和结婚戒指的贵金属。它与任何肤色和大多数宝石搭配都很好。它坚固耐用，不易损坏。

白金有什么缺点吗？

随着时间的推移，白金戒指通常会呈现浅黄色。这是因为铑涂层慢慢磨损，露出下面略带黄色的金色。值得庆幸的是，这种颜色可以很容易地通过涂上一层新的铑来去除。一个经常戴的戒指可能需要每隔几年重新镀一次铑。

白金需要什么样的护理？

白金需要偶尔的清洁和抛光，以及一个新的铑涂层，每当它开始看起来黄色。

白金因其简单而现代的美感而广受欢迎。它可以与其他颜色的黄金和各种各样的宝石相结合，制成优雅的订婚戒指和结婚戒指。

我们很乐意为所有购买白金订婚或结婚戒指的客户提供终身铑金服务，帮助他们保持珠宝的最佳状态。

再生黄金与公平贸易采矿

世界上大多数金矿位于非洲和印度。不幸的是，其中一些金矿往往对环境和周围社区产生负面影响，例如：

- 金矿的收益有时为内战提供资金。
- 金矿工人通常工作时间长，工资微薄。
- 许多淘金者及其家人没有机会接受教育和基本医疗保健。
- 金矿开采过程经常破坏当地的景观和生态系统。
- 金矿开采产生多种重金属和有毒化学物质，这些物质经常泄漏到大气和周围的地下水中。

值得注意的是，在世界上最贫穷的地区，金矿开采活动雇佣了许多农村人口。为什么人们用黄金来改善生活是很重要的。

为了减少黄金开采的负面影响，我们选择在珠宝首饰中只使用回收黄金和道德矿山的黄金。

我们使用的再生黄金与新开采的黄金质量相同。所有的金属，包括贵金属，都可以被熔化和回收，而不会造成任何质量损失。黄金实际上可以被认为是一种可再生资源。

通过回收你家里所有的黄金，你可以帮助我们减少采矿的负面影响，节省购买新珠宝的费用。

铂金：最坚固耐用的替代品

铂是一种密度高，但具有可塑性的贵金属。历史表明，它最早是在2500年前在厄瓜多尔开采的。当时，土著人用它来装饰雕像和制作珠宝。

18世纪，铂从南美洲传到欧洲，在那里科学家们花了数年的时间对其进行试验，然后才开始用于家庭用品和装饰品。

19世纪末，铂金开始流行于珠宝首饰。它被用来做戒指、手镯、项链甚至皇冠。这顶皇冠是为伊丽莎白女王太后为她丈夫加冕而做的。皇冠的整个框架由铂金制成，然后覆盖了近3000颗钻石。

铂金首饰在第一次世界大战和第二次世界大战期间几乎被遗忘，但在过去的几十年

里，铂金首饰在珠宝市场上稳步回升。新郎新娘们再次交换代表真爱力量和耐力的铂金戒指。

纯铂金用于珠宝吗？

不，纯铂金太软，不适合做珠宝。然而，铂金只需与极少量的其他金属混合，就可以制成足够坚硬的首饰。

铂金的纯度是以1000份来衡量的，一般来说，珠宝首饰用的铂金有950份铂金和50份其他金属。这意味着铂金戒指的贵金属比例要高于18k金戒指，后者的黄金含量为750%，其他金属含量为250%。

与铂混合的最常见金属是钯、铑、铱和其他铂族金属，以及铜和钴等常见金属。

铂金有什么优点？

在所有的贵金属中，铂是最珍贵的，也是最坚固耐用的。铂金的非凡强度使其成为保存宝石的理想之选。

铂金还具有低过敏性和美丽的优点。它天然的白色不会褪色或变色。

铂金的缺点是什么？

虽然铂金很坚固，但很容易划伤，而且在极少数情况下，如果戒指做得太薄，甚至会变形。铂金通常也比黄金贵。

为什么铂金比黄金贵？

每年开采1000多吨黄金，但一年只开采150多吨铂金。这种稀缺性使得铂金在大多数情况下都比黄金贵。不过，有时珠宝市场会发生变化，铂金价格会比黄金便宜。

铂金戒指也往往比黄金贵，因为每个戒指使用的是更纯的铂金，而铂金是一种重金属。你可以有两个相同的戒指-

一个是金的，另一个是白金的。铂金戒指比金戒指重，因此价格也会更高。

铂金需要什么样的护理？

铂金只需要例行的清洁和抛光，除非有划痕。值得庆幸的是，刮伤的铂金相对容易修复。珠宝商能够磨光小划痕，并用新的铂金填充更深的划痕。

随着铂金的氧化，它通常会形成一种柔和的古铜色。这种铜绿是由正常氧化引起的暗灰色薄膜。这层薄膜改变了铂金与光相互作用的方式，使光环比新的时候稍微暗一些。铂金上的古铜色并不难看，但可以通过定期抛光去除。

铂金是结婚戒指和订婚戒指的时尚选择。它很适合与接龙钻石，以及初级钻石和随行宝石。如果你喜欢白金的品质和美感，但又不喜欢需要更换铑金的想法，可以考虑购买铂金戒指。铂金戒指经久耐用，颜色与白金相同，永不变色。

黄金和铂金订婚戒指上的标志

当你寻找完美的订婚戒指或结婚戒指时，重要的是你要意识到戒指的戒指上的印记。

标志是小符号，保证戒指所用贵金属的纯度。

戒指有多少标志取决于它的原产国。例如，英国要求有标志的戒指有三个标志，而在比利时，我们通常只放一个。

戒指上最常见的三个特征提供了以下信息：

- 赞助商- 送出戒指的人或公司的标志。除了其他可能性，赞助商可以是戒指的制造商、进口商或零售商。
- 化验办公室- 测试贵金属并赋予戒指标志的化验室的标志。
- 细度标准- 这个符号是比利时主要使用的标志。它可能是最重要的标志，因为它表明贵金属的纯度或纯度。细度标准衡量贵金属含量的纯度，分为1000份。
铂环通常比其他金属的铂含量高。他们的纯度标记标准通常是1000份中的950份纯铂。

有一些次要的符号也可以放在一个有标志的戒指上。最受欢迎的两个次要符号是戒指被标记的年份，以及戒指所用的贵金属类型。

哈拉字母总是用来表示年份的符号。S代表2017年，T代表2018年，U代表2019年。

代表戒指中贵金属类型的符号各不相同。狮子代表银，王冠象征黄金，白金则由君主的球体代表，球体顶部有一个十字架，周围环绕着宝石。